

## 给妈妈的惊喜

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 肖雨涵

风来了,是妈妈为我添衣;雨来了,是妈妈为我撑伞;失败了,是妈妈给我鼓励……妈妈一心付出,不求回报。3月8日是“国际妇女节”,那不也是妈妈的节日吗?我得借这个机会给妈妈一个惊喜。

放学了,我飞快地向家里跑去,还好,妈妈还没有回。于是,我赶紧给妈妈杯子里放几朵小干菊花,倒上开水。妈妈嗓子最近有点上火,应该喝点菊花茶,我想。

不一会儿,门开了,只见妈妈拖着疲惫的身躯走了进来,我连忙把泡好的菊花茶端给妈妈,说:“妈妈,请坐下喝茶!”妈妈听话地坐下来喝茶,边喝边笑着说:“儿子真懂我,正想喝下火的菊花茶呢!”等妈妈喝了茶,我又说:“妈妈,您躺在沙发上吧。”妈妈真的太累了,马上躺在沙发上了。我半蹲在妈妈身旁,让妈妈闭上眼睛。接着,我学着按摩师的样子,帮妈妈揉肩膀、捶背……我一边捶,一边想:妈妈又要上班,又要做家务,还要检查我的功课,真是太辛苦了!想到这些,我按摩得更加有力了。“妈妈,今天是三八妇女节,是您的节日,祝您节日快乐!”妈妈很惊喜地说:“哇,儿子真是小暖男,也能当妈妈的贴心小棉袄呀!”

正当我和妈妈沉浸在温馨喜悦中时,爸爸回来了,看到这个情景,赞许说:“儿子真是长大懂事了,什么时候让我也享受这样的待遇啊?”我调皮地说:“没问题,等男人节到了哈。”

三八妇女节,我给了妈妈一个惊喜,我自己心里也暖洋洋的!

(辅导老师 冯莹莹)



## 春天的畅想

信阳晚报社小记者 市三小 五(6)班 郭书仪

飘过的雪花,被大地收容;摇过几缕风,吹面而不寒。时光荏苒,在不经意间,春天悄悄地来到了我们身边。

春天是枝头的一抹绿。冬悄然离去,春窜出枝头。看,在不知不觉中我抬起了头,发现了树梢上的一点绿,那绿色的嫩芽多么惹人喜爱,它像一位腼腆的小姑娘,好奇地左看看,右瞅瞅,仿佛在寻找美丽的春姑娘。啊,这一点点的绿,是希望的开始,是生机的焕发,更是春姑娘悄无声息的足迹。

春天是满园的姹紫嫣红。春暖花开,看这边,迎春花吹起了小喇叭,音律铿锵地向我宣告着春天的到来;看那边,雪白的梨花宝宝们争奇斗艳,把自己的美丽都释放出来。一朵朵花儿团团锦簇,孩子们在花丛中玩耍,时不时还俯下身来闻一闻花香,感觉心旷神怡,他们闻到了春天的气息。春天在花香里弥漫,在孩子们的欢声笑语中回荡。

春天是小鸟的鸣唱。听,森林音乐会开始了,小鸟开始歌唱了,它们时而排成一排,齐声高歌;时而面对面唱起了二重唱;时而一个接着一个唱起了独唱。小鸟的鸣叫正是春天的声音在宣告春天的身影。这时,暖暖的春风拂过我的脸颊,好似小婴儿的手抚摸着,一种酥痒的感觉爬遍我的全身,春天将我紧紧拥抱。

春天是农民伯伯辛勤耕种、播种希望的季节,“春种一粒粟,秋收万颗籽”,看着农民伯伯喜悦的脸庞,我想今年必是一个丰收年。

如果春天的畅想是一双飞翔的翅膀,我会用心中的画笔画出美丽的彩图。“一年之计在于春”,在这个美丽的季节里,让我们一起奋发向上吧!

(辅导老师 杨红)

## 冬天来了

东方红国韵作文 五年级 王煜景

下雪啦!下雪啦!雪像白砂糖一样,慢慢地从空中飘下,接着越下越大,雪像撕碎的棉花,慢悠悠地从空中飘落下来。

亲爱的,冬天来了!洁白无暇的雪纷纷扬扬地从空中飞下来,像洁白的鹅毛,像可爱的小精灵,像翩翩起舞的白蝴蝶一样在空中旋转着优美的舞姿,悄悄地亲吻着大地。不一会儿,地面上便铺成了一层薄薄的白绒毯。接着,雪越下越大,一层厚厚的“棉被”形成了。放眼望去,一片银装素裹的景象。屋顶上也是一层雪白,像给房子上戴了一顶白帽子,原来雪给房子也送来了“温暖”。大树也脱去了它翠绿的旧外衣,换上了一身白色的棉袄。这时候,世界都变成白色的了,仿佛置身于冰雪世界之中。

亲爱的。冬天来了!外面的雪太大了,大街上人们拥挤地步行出门。车辆井然有序地向目的地进发。以前,车辆总是在路上奔驰。此时此刻,路很滑,车辆就像我们牵着蜗牛去散步一样慢吞吞的。只见绿灯一亮,人们就像成群结队的沙丁鱼一样,涌向对面。同学们你追我赶,怎么也走不快,路边结了厚厚的冰,就像镜子一样,滑溜溜的。我们踩着小碎步走路,冰便发出“咯吱咯吱”的声音。人们全副武装,裹得严严实实的,像一个个粽子。走起路来一摇一摆的,像企鹅似的。人们一开口说话,便吐出一团团的哈气,像雾一样。

亲爱的,冬天来了,春天还会远吗?

(辅导老师 魏娜)



## 妈妈的“小棉袄”

平桥实验小学 五(7)班 冷昊阳

一年一度的“三八”妇女节来了,有句古诗说的好:“谁言寸草心,报得三春晖。”妈妈每天早出晚归地工作,还要承担许多家务活,尤其是在我的成长与学习上,她更是格外关注。虽然在我偶犯错误时,妈妈也会对我疾言厉色,甚至向我举起过巴掌,但我知道,她是为了我好,我希望妈妈在这个节日能够更开心。

由于一连下了好几天的雨,我发现鞋架上的鞋子都沾满了灰尘和污泥,该把鞋子擦干净了,平时这些活都是妈妈做的,正好,今天我要来为妈妈擦鞋。

于是,我拿起小椅子、刷子、鞋油,学着平时妈妈擦鞋的样子开始擦鞋了。我先用刷子把鞋子上的脏泥擦干净,然后,挤一点儿鞋油放在皮鞋上,用刷子使劲地擦,这样左擦擦,右擦擦,直到把鞋子上的鞋油擦到均匀为止。再用抹布从头到尾,使劲擦一遍。呀!我费了九牛二虎之力,终于把鞋子擦得干净得快能照出人影了。这时,我已经累得满头大汗,心里想:“我干了这么小的一件事就累成这样,平时妈妈干好多活,一定更累。”

这时门铃响了起来,呀,是妈妈回来了。我连忙把鞋子偷偷地放回了原位。妈妈进来了,看到我脏兮兮的手就问:“这是怎么回事呀?”我红着脸说:“今天是三八妇女节,我没有礼物送给你,帮你分担些家务活,作为我送给你的礼物,妈妈节日快乐!”我发现妈妈看着我的眼睛亮晶晶的,她欣慰地说:“乖儿子,你真的长大了,这个礼物比街上买的礼物好一百倍。”我听了妈妈的话,心里喜滋滋的。

我觉得,用自己的亲身实践去体会妈妈的辛苦,是值得的。今后,我要努力做得更好,减轻妈妈的负担,不让妈妈为我操心,让妈妈不仅今天开心,而且天天开心。我要做一件让妈妈一年四季都脱不掉的“小棉袄”。

(辅导老师 刘臻)